

ATAK Odpuzovač hrabošů

biocid

MZDR 5326/2023/OBP

Odpuzovač hrabošů obsahující účinnou látku získanou z rostliny eukalyptu (blahovičnicku) citroníkového. K okamžitému použití.

- granulát je na bázi přírodního materiálu (rozdrcená kukuřice)
- vhodný pro letní i zimní období
- okamžitý a dlouhodobý účinek po dobu 14 dnů
- jednoduchá, rychlá a bezpečná aplikace
- praktická krabička obsahující dávkovací odměrku
- kompostovatelný a biologicky odbouratelný

Vlastnosti:

ATAK Odpuzovač hrabošů je granulát na odpuzování hrabošů (biocidní repelent – sk. 19). Jedná se o hrubě rozdrcenou kukuřici, která je napuštěna účinnou látkou Eukalyptový olej Citriodora (hydratovaný, cyklizovaný), která je získaná z listů eukalyptu (blahovičnicku) citroníkového. Jeho vůně je pro hraboše nepříjemná a hraboše tato jemná vůně velmi odpuzuje. Repelentní účinnost nastává okamžitě a dlouhodobý účinek přetrvává po dobu 14 dnů. Přípravek je určen pro použití v exteriéru (chodníky, cestičky, nezemědělská půda, jako jsou okrasné trávníky, sportovní hřiště, golfové hřiště, zahrada, apod.). ATAK Odpuzovač hrabošů je zcela založen na přírodní bázi (rozdrcená kukuřice). Tím je dobře kompostovatelný a velmi šetrný k životnímu prostředí.

Cílový organismus:

hraboš vodní, hraboš zemní, krysa vodní nebo myš vodní (*Arvicola terrestris*)

Oblast použití:

Pro použití v exteriéru (chodníky, cestičky, nezemědělská půda, jako jsou okrasné trávníky, sportovní hřiště, golfové hřiště, zahrada, apod.).

Návod k použití

Nejprve prozkoumejte chodby hrabošů pomocí holí. Poté opatrně otevřete chodby každé 3 metry. Přípravek (k okamžitému použití) rozsypte do otvoru, cca 10 g granulátu na otvor. Poté chodby znovu zavřete a zatlačte zeminu.

Spotřeba: 150 g granulátu vystačí na 90 metrů chodby nebo 30 chodbových otvorů.

Při silném napadení, opakujte aplikaci po 5 týdnech.

Pozn.: Snadné dávkování - uvnitř víčka je dávkovací odměrka o objemu 5 g. To znamená, že granule lze snadno dávkovat a optimálně distribuovat.

Časové období potřebné pro biocidní účinek: s okamžitým účinkem

Pravděpodobné přímé nebo nepřímé nepříznivé vedlejší účinky: nejsou známy.

Skladování:

Skladujte v původním obale v chladných, dobře větraných prostorách. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv.

Způsob likvidace obalu / Nakládání s odpady:

Zamezit úniku do kanalizace a do vodních toků. Likvidace podle úředních předpisů. Zcela vyprázdňené obaly mohou být předány k recyklaci.

UPOZORNĚNÍ: JE ZAKÁZÁNO VYUŽÍVAT PRÁZDNÉ OBALY OD BIOCIDŮ K JINÝM ÚČELŮM, V TOM TAKÉ NAKLÁDÁNÍ S NIMI JAKO S DRUHOTNÝMI SUROVINAMI.

Pokyny pro bezpečné zacházení

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

EUH208 Obsahuje Eukalyptus citriodora olej, hydratovaný, cyklizovaný (olej EC (H/C)), citronellol. Může vyvolat alergickou reakci.

Obsahuje / Účinná látka:

50 g/kg Eukalyptový olej Citriodora hydratovaný, cyklizovaný

Nakládání s odpady:

Zamezit úniku do kanalizace a do vodních toků. Likvidace podle úředních předpisů.

Obsah: 300g

PRVNÍ POMOC:

Obecná upozornění:

Ihned odstraňte kontaminovaný oděv.

Při nadýchání:

Přívod čerstvého vzduchu, při obtížích vyhledat lékaře.

Při styku s kůží:

Ihned omýt vodou a mýdlem a dobře opláchnout.

Při zasažení očí:

Otevřené oči po více minut oplachovat pod tekoucí vodou (min. 15 minut) a poradit se s lékařem.

Při požití:

Ihned vypláchnout ústa a zapít velkým množstvím vody. NEVYVOLÁVEJTE zvracení. Ihned vyhledat lékaře.

Pokyny týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:

Symptomatická léčba

LÉKAŘSKÁ POMOC:

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší toxikologické středisko:

Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2

Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: **+420224919293** nebo **+420224915402**

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku.

Číslo šarže, datum výroby a datum spotřeby jsou vytištěny na obalu.

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech.

Výrobce: Arthur Schopf Hygiene GmbH & Co. KG, Pfaffensteinstraße 1, 83115 Neubeuern, Germany, tel. +49(0)8035-90260, www.schopf-hygiene.de

Distributor pro ČR: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, Skrochovice, 747 71 Brumovice, tel.: +420 553 626 660, IČ 25853970, www.agrobio.cz

Používejte biocidní přípravky bezpečně! Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku!

UFI kód: 1ESC-F598-65C1-2QDP